

新华社电 11月26日,国家主席习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄科技创新年闭幕式致贺信。

习近平指出,2020年8月中俄科技创新年开幕式,我和普京总统分别致信表示祝贺,寄予厚望。一年多来,中俄两国共同携手,克服新冠肺炎疫情不利影响,创造性实施十余项科技创新合作交流活动,积极推动两国在疫情防控、航空航天、核能、数字经济等领域取得一批丰硕合作成果,中俄联合科技创新基金成功启动,战略性

大项目合作取得重要进展。实践证明,中俄两国科技创新合作潜力巨大、前景广阔。

习近平强调,中俄互为最大邻国,在当今国际政治、经济舞台上共同发挥着越来越重要的作用。双方要秉持世代友好、合作共赢理念,务实推进各领域交流合作,促进中俄关系向更高层次、更高质量、更高水平迈进,为建设新型国际关系、推动构建人类命运共同体注入新动力。

普京在贺信中表示,在双方的共同努力下,中俄科技创新年成功举办,充分展示了两国在新时期全面战略合作伙伴关系框架下开展科技合作的重要意义。两年来,俄中科研工作者克服疫情影响,落实了千余项科研活动。中方参与重离子超导同步加速器(NICA)大科学装置建设,双方成立俄中数学中心等成为其中最主要的合作成果。相信双方将继续秉持世代友好、合作共赢理念,为推进俄中全方位合作不断注入强劲动力。

普京在贺信中表示,在双方的共同努力下,中俄科技创新年成功举办,充分展示了两国在新时期全面战略合作伙伴关系框架下开展科技合作的重要意义。两年来,俄中科研工作者克服疫情影响,落实了千余项科研活动。中方参与重离子超导同步加速器(NICA)大科学装置建设,双方成立俄中数学中心等成为其中最主要的合作成果。相信双方将继续秉持世代友好、合作共赢理念,为推进俄中全方位合作不断注入强劲动力。

中俄科技创新年当日闭幕。



2021年11月27日

星期六 < 辛丑年十月廿三 >



26°C
13°C

2021(第十六届)中国电子政务论坛暨首届数字政府建设峰会在穗召开

广东最低工资标准将上调

广州每月2300元,深圳每月2360元

建设数字政府 加快数字化发展

李希王钦敏李书磊马兴瑞等出席开幕式

详见A2

羊城晚报讯 记者周晓、通讯员粤仁宣报道:记者26日从广东省人社厅获悉,根据省政府日前印发的《关于调整我省最低工资标准的通知》,12月1日起,21个地市将调整提高月最低工资标准和全日制小时最低工资标准,其中广州、深圳执行一类标准,最低工资标准分别上调至2300元/月、2360元/月。

此次调整后,全省最低工资标准仍保持四类,每月分别是2300/2360元、1900元、1720元、1620元,对应的非全日制小时最低工资标准也均有所提高(详见图表)。

对比调整前后,执行一类标准的穗深月最低工资标准分别提高了200元、160元;执行二类标准的4个地市,月最低工资标准提高180元;执行三类标准的5个地市,每月则涨170元;执行四类标准的其余10个地市,上调幅度最

大,月最低工资标准涨了210元。值得注意的是,根据湛江市近年经济社会发展状况,将该市从执行四类标准调整为执行三类标准。

最低工资标准上调,低收入劳动者有了更好的保障,相关待遇水平也会提高。随着社会快速发展,新就业形态不断成长,计件工资或提成工资要不要执行最低工资标准?对此,广东省人社厅相关负责人表示,计件或提成只是用人单位内部工资分配的一种形式,在劳动者法定工作时间内提供正常劳动的前提下,用人单位工资分配无论采用何种形式,都必须执行最低工资标准规定。

此外,延长工作时间工资,中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴,法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等并不包含在最低工资标准当中。

类别	最低工资标准(元/月)		非全日制最低工资标准(元/小时)		适用地区
	调整前	调整后	调整前	调整后	
一类	2100	2300	20.3	22.2	广州、深圳
	2200	2360			
二类	1720	1900	16.4	18.1	珠海、佛山、东莞、中山
三类	1550	1720	15.3	17.0	汕头、惠州、江门、肇庆、湛江(原执行四类)
四类	1410	1620	14.0	16.1	韶关、河源、梅州、汕尾、阳江、茂名、清远、潮州、揭阳、云浮

广东2022年省考公告发布
拟招考公务员15801名

详见A5

第六批国家组织药品集采拟中选结果出炉
胰岛素最高降价超70%

央行对微信支付收款码分用途加以规范
“收款码禁商用”系误读

详见A3



今天上午11时25分,南航CZ8902航班从韶关丹霞机场起飞 羊城晚报记者 林桂炎 摄

韶美丹霞机场通航 首航北京

羊城晚报讯 记者唐珩,通讯员粤机宣、南宣报道:今天上午11时25分,南航CZ8902航班从韶关丹霞机场起飞,前往北京大兴国际机场,标志着韶美丹霞机场正式通航。

韶关丹霞机场位于韶关市西北方向的乳源县桂头镇,距离韶市区28公里。机场拥有一条2800米长的跑道、一座1.33万平方米的航站楼和8个C类机位的站坪;拥有一座塔台和一栋航管楼,配套建设空管、供电、消防、消防救援等设施。韶关丹霞机场设计目标年为2025年,按满足年旅客吞吐量200万人次、货邮吞吐量4000吨设计,飞行区等级指标为4C,可满足空客320、波音737-800等民航主力运输机型起降要求。

广东机场集团党委书记、董事

长张克俭介绍,在广东“5+4”骨干机场布局建设方面,韶关丹霞机场成功通航,湛江吴川机场正在为通航目标全力冲刺,白云机场三期扩建、揭阳潮汕机场航站区扩建等工程也都在全力推进之中。

新航线的开通,将极大方便韶关与雄安新区、京津冀区域经济的商贸与文化交流,对加速韶关市重点发展临空经济、加快建设生态发展区中心城市,助力经济社会发展具有重要意义。

航线未来计划每周一、三、五、七执飞,当日15时30分从北京大兴国际机场起飞,18时10分降落韶美丹霞机场;19时30分从韶关丹霞机场起飞,22时00分降落北京大兴国际机场,选用320/321机型执行。



乘客在航站楼外拍照留念

相关新闻

丹霞机场通航 韶关增竞争力

羊城晚报讯 记者张文,通讯员杨长虹报道:韶关市相关负责人表示,今天,韶关丹霞机场建成通航,标志着韶关“八高铁三铁两航”综合交通骨架网已基本建成,初步形成了“水陆空”立体化的综合交通运输体系。随着后续航线网络不断优化,韶关还将进一步密切粤港澳大湾区、广东北部生

态发展区和广大内陆地区的联系,深度连接国内外大市场,提升韶关城市形象和竞争力,为韶关开展招商引资、招才引智创造新的优势条件,助力韶关打造成为粤港澳大湾区与内陆腹地联动发展的重要节点。韶关将以丹霞机场通航为契机,推出一系列优惠政策,激活“航空+旅游”产业。



揭阳市中院裁定:批准康美药业重整计划

26日,广东省揭阳市中级人民法院裁定:批准康美药业股份有限公司破产重整计划,终止重整程序。至此,康美药业重整计划将正式进入执行阶段。

今年6月,揭阳市中院裁定受理康美药业破产重整案后,第一次债权人会议和第二次债权人会议听取了管理人关于公司财产状况、债权申报审查及破产重整计划(草案)说明。经投票表决,出资人权益调整方案和重整计划(草案)获多数通过。(董柳)

河南封丘通报学生餐后集体呕吐事件 四名相关责任人被调查

近日,河南封丘县赵岗镇威城中学30多名学生吃了学校营养午餐后,出现呕吐、拉肚子等现象,该校校长接受采访时痛哭“配餐公司是教育局统一招标,自己也无能为力”,引发舆论关注。11月27日,封丘县人民政府发布通报称,初步判定本次事件是一起食源性事件,目前相关责任人被调查。

该通报称,对事件发生后没有及时上报并负有监管责任的县教育局副局长王念四停止执行职务并立案审查调查;对负有监管责任的县教育局食堂负责人吕勇立案审查调查;对负有监管责任的县市场监管局副局长闫文峰和食品经营安全监督管理股负责人王宝帅立案审查调查;对采购项目招投标过程和涉事企业经营行为进行深入调查,如发现违法违规行为,将依法依规严肃处理。(马灿)

责编/陆德洁 孙焰 美编/肖莎 校对/温瀚

文/图 张文 云尚产城

11月26日,清远市时尚产业对接会在广清中大时尚科技城圆满举行。中国纺织工业联合会副会长夏令敏、中国纺织建设规划院院长冯德虎、清远市人民政府副市长岑中坚、中国再生资源开发有限公司总经理于道金、忠华集团董事长胡忠华等领导嘉宾参加了对接会。



活动现场

广清蝶变 时尚领航

清远市时尚产业对接会在广清中大时尚科技城圆满举行

时尚硅谷/产业集群

活动当天,中国再生资源开发有限公司、清远华清再生资源投资开发有限公司与忠华集团有限公司、广东云尚智城集团有限公司举行了合作签约仪式。这次合作,是产业转型升级的需要。

忠华集团、云尚智城集团投资50亿元打造广清中大时尚科技城之后,于广清经济特别合

作区,再投资100亿元打造360万平方米的云尚产城。项目以全球时尚产业领先者的高度,打造世界级时尚产业集群。

未来,这里将力争成为一个链接世界的窗口、一个永不落幕的国际时尚博览会,更是一个织就千亿产业梦想的国际化时尚产业新城。云尚产城规划引进纺织服

装、大美妆、智能制造、新材料、珠宝首饰、手表、眼镜、箱包等时尚产业。项目将打造大湾区纺织服装产业对接基地、纺织服装创新中心、纺织服装设计中心,着力构建时尚智能制造中心、企业总部基地中心、产业金融中心、互联网运营中心、垂直供应链基地、创新创业创造基地。

直击痛点 产业蝶变

广清中大时尚科技城位于广东唯一国家城乡融合发展试验区——广清接合片区的广清产业园内,是产业园中园;也是广佛清三地的交界区域,坐拥4万亿GDP核心价值,城市势能堪比上海昆山。

园区海陆空交通四通八达,周边七大高速环绕,紧邻广清轻轨、武广高铁。从项目出发,35分钟车程接驳全国最大空港物流中心、白云机场等世界级物流及交通枢纽。以不可复制的地缘优势联接大湾区,形成资源共享、优势互补、协同发展的良好局面。

当下,“融资难、招工难、销售难”困扰着不少企业。对此,项目从源头上为企业赋能,与各大银行深度合作,精心定制“按揭贷、

装修贷、设备贷、经营贷、质押贷”等融资服务,为企业发展注入金融活水,解决融资难题。同时,成立劳务公司,与近30家省职业院校建立战略劳务合作;依托周边广州白云、花都及清远等地良好的产业基础、10万多产业工人队伍,以及5G产业园区的人才共享,与红海人力的长期战略合作等,全方位解决企业招工难的问题。而为了破解销售难,项目开创楼下做销售展示、楼上做研发生产的研产销复合体;且这里长驻超模团队,提供时尚T台场景化展示,直播基地、流量网红、云纱网平台、大数据资源等打造360度销售助力方案,真正帮助企业实现由制造向智造、数量向质量、产品向品牌的蝶变升级。



签约仪式

数字芯城 配套赋能

项目以科技赋能时尚,实现研产销一体,构建链接全球时尚产业链的大数据平台,打造大湾区时尚产业数字化转型升级公共服务平台,承接粤港澳大湾区时尚产业的生产制造,推动中国时尚产业链向全球中高端价值链迈进,将为迭代升级的中国传统制造业带来全新变革,为时尚产业高质量发展开启新的里程。结合“中国时

尚品牌示范基地、中国时尚消费品供应链中心、电商产业园示范基地”等优势,引导企业实现“数字上云、产业联动、融合发展”新格局。

此外,项目打造花园式厂区,配置近30个网红打卡点,未来标配餐厅、高档公寓、运动健身设施等配套设施。另外,5公里范围内有美林湖、碧桂园、狮子湖等5万亩高端

别墅群,3个高尔夫球场,以及广铁一中、广大附中等名校资源。

忠华集团是广东省百强民营企业,2001年成立,扎根于纺织实业制造,现已发展成为集纺织产业、时尚产业、文旅产业、地产开发等多板块发展的综合性集团,在全国投资项目超20个,投资金额逾300亿元,成长为现代创新型城市运营商。